

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Национальная идея



Главный редактор Светлана СОЛОНИЦЫНА

Наверное, мы ждали этого давно. Даже слишком давно. Целые научные институты, академики, писатели и философы искали национальную идею. Разговоры, споры, ссоры растянулись на десятилетия.

А все оказалось просто. Мы этого ждали. И наш лидер, наш Президент, которого поддерживает большинство россиян, обозначил все наши ожидания и наши поиски несколькими фразами. Он, можно сказать, попал в самое яблочко.

Патриотизм - это и есть национальная идея. И другой объединяющей идеи, кроме патриотизма, быть не может, заявил президент России Владимир Путин. И бизнес, и чиновники, и вообще все граждане работают для того, чтобы страна становилась сильнее, подчеркнул он. Никакой другой идеи, предупредил Путин, мы не придумаем, да и придумывать не надо. «Потому что, если так будет - каждый гражданин будет жить лучше, - цитирует выступление Путина на встрече с активистами Клуба лидеров в Ново-Огареве ТАСС. - И достаток будет больше, и комфортнее будет... Это и есть национальная идея».

Буквально накануне Гозман, представитель оппозиции, во всеуслышание заявил, что надо россиян подвергнуть депатриотизации. Переводя на наш, понятный русский язык, надо заставить людей не любить Родину. Не слишком ли они Родину любят?

Ну понятны его опасения. Потому как для всех тот, кто с уважением и гордостью относится к своей стране - это не кто иной, как патриот. Он уважает и знает историю, он с пониманием относится к тому, что в государстве живут люди разных национальностей, вероисповедания, социального происхождения, которые в разные эпохи развития были и гонимы, и преследуемы. И это наша данность. И это наша история, в которой мы сами разберемся. А также - это те, кто с уважением относятся к соседям, но свои земли и интересы берегут и защищают. А самое главное - это же нас и объединяет уже тысячи лет.

Любишь и уважаешь свою Родину - значит, не предашь, не оскорбишь, не возьмешь взятку, будешь работать для семьи и общества, приумножать богатства России. Это же очевидные вещи. То, чему учат в школе, о чем в песнях поется. И сочиняли это ведь не для красного словца. Почему они у кого-то реально вызывают смех? А все отсюда же - вечная любовь к себе и нелюбовь к России и российскому народу.

Сложно таким. И сложно против национальной идеи. Любовь к Отечеству вела к самопожертвованию. Чем тут жертвовать, если ни любви, ни Отечества...

## Большое путешествие в историю Отечества



В конце января по инициативе молодёжно-досугового центра «Восход», общественной организации ветеранов боевых действий «ВоенВет» и военно-патриотического объединения «Дружина» состоялась масштабная экскурсионная поездка в Псковскую область.

Была сформирована «рейдовая группа» из 38 человек, абсолютное большинство которой составляли школьники. Это воспитанники ОО «Ратибор», добровольческого движения «Альтаир», поискового отряда «Небо Ленинграда» вместе с руководителями и членами «ВоенВета». За время поездки группа посетила большое количество объектов культурного и духовного наследия.

Окончание на стр.2



## Внимание: выставка «Кто сказал Мяу?»

Киришская картинная галерея приглашает художников, фотографов и мастеров декоративно-прикладного творчества поучаствовать в традиционной выставке «Кто сказал Мяу?», посвященной Всемирному дню кошек. Главное условие - героем ваших работ должна быть кошка!

Обращаем ваше внимание на то, что к фотографиям предъявляются следующие требования:

- формат не менее А4;
- желательно в своей раме или паспорту;

- фото должно быть ТОЛЬКО ВЫСОКОГО качества(!!!);

- количество работ от одного участника ограничено.

Также галерея приглашает к участию в традиционной весенней выставке, куда принимаются живопись, графика, фотографии и декоративно-прикладное творчество на свободную тематику.

Ждем ваши работы до 2 марта.

Подробную информацию можно узнать по телефону 548-15.



ПОВАРСКОЕ ДЕЛО ОТ ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ

стр.2

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

стр.3

КРИМИНАЛЬНОЕ ЧТИВО: МОШЕННИКИ НЕ ДРЕМЛЮТ

стр.6

ПО СВОДКАМ УЗНТ

стр.11

ОНИ ЕДУТ НА ПЕРВЕНСТВО РОССИИ



стр.12

## СООБЩЕНИЕ

### Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Росстат в 2016 году проводит Сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого (включая микропредприятия) и среднего предпринимательства за 2015 год.

Средние предприятия отчитываются в обычном режиме.

Для малых предприятий и индивидуальных предпринимателей приказом Росстата от 09.06.2015 г. №263 утверждены следующие формы:

№МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2015 год»;

№1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2015 год».

#### Для индивидуальных предпринимателей

Бланки формы №1-предприниматель и указания по ее заполнению направлены почтой по адресу регистрации индивидуального предпринимателя.

Заполненные отчеты на машиночитаемом бланке должны быть представлены в районные отделы статистики по месту регистрации индивидуального предпринимателя.

Индивидуальные предприниматели, отчитывающиеся в электронном виде, представляют отчет через специализированного оператора связи по установленным шаблонам непосредственно в Петростат.

Отчет может быть представлен в электронном виде по **E-mail: pcs@stat78.spb.ru**

#### Для юридических лиц

Малым предприятиям, которых не охватили предварительным обходом, представители Петростата, сформированы и направлены почтовые отправления (бланк формы №МП-сп и Указание к ее заполнению) по адресу, заявленному предприятием при государственной регистрации.

Организациям, которые отчитываются через специализированных операторов связи, бланки не направлялись.

Заполненные отчеты на машиночитаемом бланке представляются в районные отделы государственной статистики по месту регистрации предприятия.

Организации, отчитывающиеся в электронном виде, представляют отчет через специализированного оператора связи по установленным шаблонам непосредственно в Петростат.

Отчет может быть представлен в электронном виде по **E-mail: pcs@stat78.spb.ru**

#### Срок представления - до 1 апреля 2016 года.

Электронные версии форм и указания по их заполнению размещены на сайте Петростата [www.petrostat.gks.ru](http://www.petrostat.gks.ru) на главной странице в разделе «Сплошное наблюдение за деятельностью малого и среднего бизнеса за 2015 год» в рубрике «Формы и XML. Шаблоны форм наблюдения».

Консультации по получению бланков форм и их заполнению можно получить в районных отделах статистики.

Администрация Киришского муниципального района призывает субъекты малого и среднего предпринимательства принять активное участие в Сплошном федеральном статистическом наблюдении.

Пресс-служба администрации Киришского муниципального района.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

### Киришский центр занятости населения информирует

С 15 февраля 2016 года планируется открытие группы по профессиональному обучению в ГАОУ СПО ЛО «Киришский политехнический техникум» по профессии повар.

Желающим получить профессию повара обращаться в кабинет №7 Центра занятости населения (ул.Комсомольская, д.10), контактный телефон - 251-41.



# Путешествие в историю

Окончание.  
Начало на стр. 1

В Пскове, после обеда, киришане побывали в течение трёх часов на обзорной экскурсии по городу, посетили Псковский Кремль, храмы и памятник воинам 6-й роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й Гвардейской воздушно-десантной дивизии. Затем группа отправилась в город Остров, что находится в 50 километрах южнее Пскова. Там посетили военно-исторический музей Псковской области. Из Острова выехали вечером и к 21 часу уже находились в городе Печоры. Здесь экскурсанты были размещены в паломническом центре, где отужинали.

На следующий день группа отправилась в Псково-Печорский мужской монастырь. Там нас

встретил отец Харлампий, который провел группу в «Пещеры Богом созданные». В этих пещерах в прошлые времена жили монахи-отшельники, тут же их и хоронили в сводах. Сегодня пещеры представляют собой катакомбы. А монахи живут на территории монастыря - всего 70 человек.

Во второй половине дня экскурсия продолжилась. Профессиональный экскурсовод провел группу практически по всем окрестностям монастыря и поведал его историю. После чего «рейдовая группа» побывала в обители. По окончании этой части экскурсии, с благословения настоятеля, нас даже допустили на Святую горку, куда обычно прихожан не допускают.

В последний день «рейда» отдельные члены



группы посетили утреннюю службу, а после богослужения мы отправились в обратный путь. По ходу следования посетили город Изборск, где осмотрели старинную Изборскую крепость. В Пскове нас вновь ждал обед, а затем долгая дорога домой.

От всей души благодарим за возможность совершить данное путешествие **ОАО «СПСУ-8»**

и лично генерального директора **Владимира Владимировича Прусова**; а также водителя автобуса **Сергея Сергеевича Кондратьева**, индивидуального предпринимателя, - за комфортные условия, в которых мы пребывали во время всей поездки.

**Ольга НАТЕРТЫШЕВА,**  
фото автора.



## Моя школа - чудесный мир!

Самые важные годы в своей жизни человек проводит в школе. Школа - это знания, школа - это друзья, школа - это детство...

Я очень люблю свою школу. Она даёт мне опору, дарит тепло и радость. Каждое утро мы спешим в свой светлый класс, где тёплой улыбкой встречает нас учительница.

Хочу рассказать о лучшей учительнице Любви Вячеславовне Правдовой. Любовь Вячеславовна научила нас писать, читать, логически мыслить. На собственном примере показывает, как важно быть добрыми, честными, правильно

### ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА

общаться и дружить. Благодаря нашей классной маме мы узнали о многих вещах, которые пригодятся в жизни. Добрый и мудрый педагог, к ней всегда можно обратиться за помощью и советом.

Когда-то в этой школе училась моя мама. Пройдёт время, и мы уйдём во взрослую жизнь, а на смену нам придут новые ученики, такие же любознательные, с горящими глазами, жаждущие новых открытий.

И, конечно, их с любовью встретит учитель.

*Посмотри друзьям в глаза,  
Пробил час и день пришел,  
Чтобы ты сумел сказать:  
«Это лучшая из школ!»  
Посмотри друзьям в глаза  
И улыбку подари,  
Школа - это чудеса,  
Это мир!*

Моя любимая школа - это действительно чудесный мир!

**София ОЛЕРОВА,**  
ученица 4а класса школы №3.

# Вопросы и ответы

## Нет жалоб - нет и проверок

В последнее время в редакцию газеты «Любимый город Кириши» участились звонки с жалобами на работу ночных баров-магазинов в г.Кириши и поселке Будогощь.

Мы обратились за разъяснениями законности продажи алкоголя в ночных барах-магазинах в Территориальном отдел Управления (ТОУ) Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Киришском районе.

Начальник ТОУ Роспотребнадзора в Киришском районе **А.В.Немов** ответил, что в соответствии пунктом 5 статьи 16 Федерального закона № 171-ФЗ в редакции Федерального закона № 218-ФЗ, вступившей в силу 22 июня 2011 года, не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 23.00 до 8.00 по местному времени, за исключением розничной продажи алкоголя с содержанием этилового спирта не более 16,5% объема готовой продукции, пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи организациями торговли и индивидуальными предпринимателями при оказании услуг общественного питания, о чем должна быть запись в уставных документах.

Вместе с тем, органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкоголя, в том числе полный запрет на розничную продажу спиртосодержащей продукции. Так, законом Ленинградской области введено ограничение розничной продажи алкогольной продукции с 22.00 до 9.00.

Как следует из письменного ответа, в барах продажа на вынос, как правило, не осуществляется. Контроль за соблюдением закона о продаже алкоголя проводится в соответствии с Федеральным законом по плану и вне плановых проверок (по заявлению, жалобам граждан). Выявленные нарушения влекут наложение административного штрафа. На данный момент в Киришском районе жалобы на работу баров-магазинов в ночное время не зарегистрированы.

## Спрашивайте! Пишите!

Город Кириши,  
проспект Ленина, д. 13  
city-kirishi@mail.ru

## Звоните!

Телефоны:  
282-41,  
520-88

## Идет цифровое ТВ

В редакцию газеты «Любимый город Кириши» обратилась киришанка Л.М.Трушина. Она рассказала, что с конца октября в ее подъезде дома 8 по Волховской набережной перестала принимать сигнал коллективная телевизионная антенна. Ни управляющая компания, ни ООО «Кабельная телесеть», куда она обращалась, не смогли ответить на вопрос о том, кто отвечает за содержание телевизионной антенны, за которую жильцы ежемесячно вносят абонентскую плату.

Редакция газеты обратилась за разъяснениями в администрацию Киришского муниципального района.

Глава районной администрации **К.А.Тимофеев** в своем ответе пояснил, что для управления многоквартирным домом по адресу: Волховская наб., д.8 собранием собственников жилья управляющей организацией выбрано МП «Жилищное хозяйство». В соответствии с Жилищным кодексом РФ управляющая организация отвечает перед собственниками помещений за оказание всех услуг и выполнение работ, которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества. Коллективная телевизионная антенна является общим имуществом, поэтому в данном случае поддерживать ее в рабочем состоянии

обязано МП «Жилищное хозяйство». Для этого управляющая компания заключила договор с ООО «Киришская телесеть».

В дополнение глава администрации сообщил, что Постановлением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2009 года N 985 утверждена федеральная целевая программа «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы». Согласно этой программе в период с 2010 по 2018 годы поэтапно проводится переход на цифровое эфирное телерадиовещание с последовательным отключением аналогового вещания и созданием единого информационного пространства

в Российской Федерации. В Ленинградской области за счет средств федерального бюджета создана сеть передающих цифровых телепередатчиков для приема 10 телевизионных программ (Первый канал, Россия 1, Россия 2, НТВ, Пятый канал, Россия «Культура», Россия 24, Детский канал «Карусель», ОТР, ТВЦ) и в ближайшее время произойдет отключение аналогового вещания (коллективной телевизионной антенны). Данные телеканалы бесплатны для просмотра на территории всей страны без взимания абонентской платы. Для приема сигнала цифрового телевидения населению необходимо либо иметь современный телевизор стандарта DVB-T2, либо специальную приставку (set-top-box). Тем же, у кого нет возможности приобрести современный телевизор или специальную приставку, районная администрация рекомендует обратиться к операторам кабельного и цифрового телевидения.

## Пассажирские льготы сохраняются соразмерно областному бюджету

В редакцию газеты «Любимый город Кириши» поступило письмо читательницы А.Н.Костиковой по поводу изменений в тарифах на пассажирские перевозки общественным транспортом для льготных категорий граждан, жителей города и района.

Из районного комитета социальной защиты населения, куда мы обратились за разъяснением, был получен ответ.

Реализация единого социального проездного билета (ЕСПБ) на территории Ленинградской области осуществляется в соответствии с постановлением правительства Ленинградской области от 23.12.2005 года для граждан, проживающих в области и нуждающихся в социальной поддержке, а также других отдельных категорий пассажиров - на автомобильном транспорте общего пользования городского и пригородного сообщения (с изменениями в вышеуказанное постановление от 4.06.2012 года №194).

Право на приобретение проездного льготного билета имеют:

- граждане, получающие ежемесячную денежную выплату из федерального бюджета;
- граждане, получающие ежемесячную денежную выплату из областного бюджета;
- сопровождающие (не более одного) инвалиды I группы и детей-инвалидов;
- пенсионеры.

В соответствии с областным законом №139-ОЗ от 23.12.2015 г. «Об областном бюджете Ленинградской области на 2016 год» стоимость единого социального проездного билета отдельным категориям граждан на автомобильном транспорте установлена в размере 340 рублей.

**Е.В.МАРТАЗОВА,**  
председатель районного комитета  
социальной защиты населения.

## Почему оплата за общедомовые приборы учета по двум квитанциям?

В редакцию газеты обратилась читательница Л.А.Никандрова, которая, предъявив платёжные квитанции от МП «Жилищное хозяйство» и НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» (в обоих платёжных документах предъявлена к оплате аналогичная по смысловому содержанию услуга «установка общедомового прибора учёта по ГВС» и «установка коллективных приборов учёта потребления ресурсов») за декабрь 2015 года, поинтересовалась, почему потребителю разными организациями выставлен счёт на оплату одной и той же услуги дважды, в разные финансовые органы.

Мы, в свою очередь, обратились за комментарием в районную администрацию и получили ответ.

Согласно части 5 ст.13 Федерального закона от 23.11.2009 № 262-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) до 1 июля 2012 года собственники помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу настоящего Федерального закона, обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учёта используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учёта используемой воды, тепловой энергии, электрической энергии.

Согласно части 9 ст.13 Федерального закона 1 июля 2010 года организации, которые осуществляют снабжение водой, природным газом, тепловой энергией, электрической энергией обязаны осуществлять деятельность по установке, замене, эксплуатации приборов учёта используемых энергетических ресурсов, снабжение которыми или передачу которых они осуществляют. Собственники, не исполнившие в установленный срок обязанности по оснащению многоквартирных домов приборами учёта используемых энергетических ресурсов, должны обеспечить доступ указанных организаций к местам установки приборов учёта используемых энергетических ресурсов и оплатить расходы указанных организаций на установку этих приборов учёта.

В соответствии с этим МП «Жилищное хозяйство», являющееся поставщиком горячей воды, в сентябре 2015 года дооборудовало существующий узел учёта тепловой энергии в многоквартирном доме 5а на проспекте Ленина: установило общедомовой прибор учёта горячего водоснабжения. Стоимость работ составила 224 628,82 руб., из них собственникам помещений в данном многоквартирном доме необходимо оплатить 131 405,61 руб. равными долями в течение 5 лет.

НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» выставляет платёжные документы для оплаты взноса на капитальный ремонт в рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы. Перечень работ, финансируемых за счёт средств Фонда капитального ремонта, утверждён областным законом Ленинградской области от 29.11.2013 №82-оз «Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области». В данный Перечень входит, в том числе, и установка коллективных (общедомовых) приборов учёта потребления ресурсов. В соответствии с «Порядком определения размера предельной стоимости услуги и (или) работ по капитальному

ремонту общего имущества в многоквартирном доме, которая может оплачиваться некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области», утверждённому постановлением правительства Ленинградской области от 09.06.2014 №228, установка коллективных приборов учёта, потребления ресурсов производится только при капитальном ремонте внутридомовых инженерных систем. Таким образом, когда в доме 5а на проспекте Ленина будет производиться капитальный ремонт внутридомовых инженерных сетей, тогда произведут замену общедомовых приборов учёта потребления коммунальных ресурсов. Но к тому времени прибор учёта, установленный в сентябре 2015 года, будет не пригоден для эксплуатации.

Для справки: в доме 5а на проспекте Ленина капитальный ремонт теплосетей и внутридомовых сетей холодного водоснабжения запланирован в Региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2029-2033 годы, ремонт внутридомовых сетей горячего водоснабжения – на 2039-2043 годы.

**К.А.ТИМОФЕЕВ,**  
глава администрации  
Киришского  
муниципального района.

# Киришских дзюдоистов ждет первенство России

Дзюдоисты Киришской детско-юношеской спортивной школы завоевали право представлять Северо-Западный Федеральный округ на первенстве России по дзюдо.

Отбор лучших спортсменов 1999-2001 годов рождения проходил в несколько этапов. В декабре команда киришских юношей и девушек приняла участие в первенстве Ленинградской области по дзюдо. Из них десять

самых сильнейших спортсменов участвовали в финале отборочного первенства Северо-Запада. В напряженных поединках с лучшими спортсменами из Псковской, Новгородской, Мурманской, Архангельской, Калининградской областей, командами республик Карелия и Коми победителями стали пять киришан.

Прошедшие соревнования показали возросший уровень киришских дзюдоистов. Если в прошлом году в первенстве России принял участие один спортсмен из нашего города, то в этом году в борьбе за право называться лучшими в России будут бороться пять воспитанников киришской школы дзюдо. Победителями и призерами первенства Северо-Западного Федерального округа и участниками первенства России среди спортсменов 1999-2001 годов рождения в различных весовых категориях стали Илья Чуров, Сергей Сироткин, Даниил Никителов, Хадиджат Курбанисмилова и Виктория Сазонова. Это результат их упорных тренировок, целеустремленности и выносливости, а также мастерства наставников Вадима Токарева, Марии Гудковой, Сергея Дягеля, Ильи Тетерука.

Желаем киришским дзюдоистам достойно представить Ленинградскую землю на первенстве России в городе Новосибирске 12-14 февраля.

Инна ЕФИМОВА.



## ● ЗАРИСОВКИ С НАТУРЫ

### «Купите телефончик!»

Никогда не покупаю «с рук», так как знаю, что «товар» может быть ворованным.

Но тут стайка ребятшек, восьми-девяти лет от роду, подлетела: «Купите телефончик, недорого, за двести-триста рублей! Нам очень нужны деньги!»

Я сразу ответила, что мне мобильник не нужен. Мимо проходили двое мужчин, лет по тридцати. Ребята – к ним. Те быстро проверили «изделие» на пригодность, и один из молодых людей достал кошелек, отдал деньги, забрав мобильник.

Ребята с радостными возгласами направились в «Пятёрочку». Накупили всякой всячины. И только один из этой компании поинтересовался у продавца: «А что ты дома скажешь?!». На что получил быстрый ответ: «Ну, скажу, что украли... или потерял!»

### Похожая, но... другая история

На проспекте Ленина, возле бывшего магазина «Пума», ко мне подошёл парень лет 25-ти, похоже, родом из одной южной республики. И тоже с телефоном, и с просьбой «купить недорого». Конечно, и на сей раз я отказалась!

Но до сих пор щемит сердце. Надо было пареньку хотя бы хлеба дать. Вид у южанина был такой измученный, несчастный... Не всем на Руси «жить хорошо»!

Татьяна ЛАВРОВА.

# ОНФ «За права заемщиков»

**Эксперты проекта ОНФ «За права заемщиков» призывают МВД защитить граждан от неправомерных действий коллекторов, а правительство – ускорить принятие закона «О защите прав граждан при взыскании». Также будет подготовлено обращение в Генпрокуратуру с требованием наказать ответственных сотрудников полиции, не принявших меры по заявлению семьи из Ульяновской области, в окно квартиры которых был брошен кирпич с запиской о требовании вернуть долг и угрозы. Не остановившись на этом, сотрудник коллекторского агентства бросил бутылку с зажигательной смесью, в результате сильные ожоги получил двухлетний ребенок.**

Активисты проекта ОНФ неоднократно поднимали этот вопрос, обращались к президенту, лидеру ОНФ Владимиру Путину, по итогам этого обращения вышло поручение Совету безопасности РФ и правительству, которые должны были урегулировать имевшиеся в сфере взыскания проблемы. Однако законопроект, который бы четко определил права, обязанности, процедуры и ответственность надзора, до сих пор не согласован в правительстве.

«Закон, конечно, необходимо принимать как можно скорее. Но, к сожалению, ни один закон не защищает от нарушения закона. То, что произошло – чистая уголовка. И угрозы, которые были ранее, а уж тем более брошенный кирпич – это незаконно, это противоправные действия. Административная статья 1457 КОАП – это административное наказание за нарушения при взыскании практически не работает. По уголовным статьям

## ● ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

возбуждаются дела в отношении взыскателей только тогда, когда случилось что-то непоправимое. По какой-то причине реакция правоохранителей на заявления граждан крайне вялая. Недостаток правового регулирования и не очень активное реагирование со стороны правоохранителей будет только провоцировать подобные ситуации. По ситуации в Ульяновской области возникает

### ДЛЯ СПРАВКИ.

Общероссийский народный фронт (ОНФ) – движение единомышленников, коалиция общественных сил, созданная в мае 2011 года. Лидером движения является Президент РФ Владимир Путин. Региональные отделения ОНФ работают во всех 85 регионах страны. Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением «майских указов» и поручений главы государства, а также борьба с коррупцией и расточительством. В рамках ОНФ созданы 5 рабочих групп: «Общество и власть: прямой диалог», «Образование и культура как основы национальной идентичности», «Качество повседневной жизни», «Честная и эффективная экономика», «Социальная справедливость» и центры общественного мониторинга.

Пресс-служба ОНФ.

## ● СЛУЖБА 01

# Печь в доме: соблюдайте меры безопасности!

● При проверке дымоходов контролируют: наличие тяги и отсутствие засорения; плотность и обособленность их; наличие и исправность разделок, предохраняющих сгораемые конструкции; исправность и правильность расположения оголовка относительно крыши, близко расположенные деревья и сооружения для того, чтобы удостовериться, что дымоходы размещены вне зоны ветрового подпора. Ремонт и кладку печей можно доверять только лицам и организациям, получившим специальную лицензию на проведение этих работ.

● Необходимо прочистить печи и дымоходы, отремонтировать и побелить известковым или глиняным раствором, чтобы можно было заметить появившиеся черные, от проходящего через них дыма, трещины.

● Печь, дымовая труба в местах соединения с деревянными чердачными или межэтажными перекрытиями должны иметь утолщения кирпичной кладки – разделку. Не нужно забывать и про утолщение стенок печи.

● Любая печь должна иметь самостоятельный фундамент и не примыкать всей плоскостью одной из стенок к деревянным конструкциям. Нужно оставлять между ними воздушный промежуток. На деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист размерами не менее 50 на 70 см.

● Чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей.

● Нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости.

● Чтобы не допускать перегрева печи рекомендуется топить ее два – три раза в день и не более чем полтора часа.

● За три часа до отхода ко сну топка печи должна быть прекращена.

● Чтобы избежать образования трещин в кладке, нужно периодически прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи. Не реже 1 раза в три месяца привлекать печника-трубочиста очищать дымоходы от сажи.



● Не следует сушить на печи вещи и сырые дрова.

● Следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от массива топящейся печи.

● Ни в коем случае нельзя растапливать печь дровами, по длине не вмещающимися в топку. По поленьям огонь может перекинуться на ближайшие предметы, пол и стены.

● С наступлением минусовых температур опасно обмерзание дымоходов, которое может привести к нарушению вентиляции жилых помещений.

В зимнее время не реже одного раза в месяц необходимо осматривать оголовки дымоходов с целью предотвращения обмерзания и закупорки дымоходов. Владельцы домов (как частных, так и ведомственных, а также муниципальных) обязаны проверять дымоходы на наличие в них надлежащей тяги.

ОНД Киришского района.